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ATA DA 1ª SESSÃO INTERNA 

ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Nº. 32/2021 

 

 

Objeto: Seleção e contratação de empresas de engenharia para execução do saldo 

remanescente da obra de construção da CRECHE PROJETO PADRÃO TIPO 1 - PROINFÂNCIA, 

projetos padronizados do FNDE localizada na Rua DNR, s/nº, Campo do Ponteio bairro: Mapim, CEP: 

78.142-562, Várzea Grande/MT, em regime de empreitada por preço global, conforme projetos 

FNDE, em atenção ao Termo de Compromisso nº. PAC2: 7271/2013. 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, reuniram-se na sala de 

licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Grande, a Comissão Permanente de Licitação 

instituída pela portaria N º. 629/2021, , para análise e parecer dos Documentos de Habilitação das 

empresas participantes no certame sobrescrito, conforme registrado na “Ata da 1ª Sessão Pública 

– Tomada de preços n. 32/2021 onde tem como único participante a empresa R. GONÇALVES 

CARVALHO EIRELI, inscrita no CNPJ Nº 26.574.991/0001-00. 

Passamos a análise dos documentos de habilitação, especificamente do Certificado de 

Registro Cadastral (CRC) e documentos complementares, ao Certificado de Registro Cadastral 

(CRC) e demais documentos, bem como efetuou diligências nos sites oficiais disponíveis afim de 

comprovar a autenticidade de todos os documentos apresentados e verificou o eventual 

descumprimento das condições de participação, especialmente quanto à existência de sanção 

que impeça a participação no certame ou a futura contratação, mediante a consulta nos sites do 

TCU, RAIO X do fornecedor (SICAF), Cadastro de Empresas Inidôneas ou Suspensas - CGE/MT, 

Cadastro de pessoas proibidas de contratar com à Adm. Pub. pelo Poder Judiciário, da análise 

constatamos:  

1) Que a empresa apresentou CRC Válido e vigente na data da abertura da sessão.  

2) Que a empresa declarou que é beneficiaria do tratamento diferenciado para 

Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, conforme Lei Complementar 123/2006 e 

Lei Complementar 147/2014, e apresentaram as demais documentações exigidas para 

comprovação do tratamento diferenciado. 
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3) Que não foi apresentado qualquer tipo de registro de sanções ou impedimento de licitar 

em nenhuma das consultas. 

4) Que TODOS os documentos apresentados obtiveram êxito na conferência de 

autenticidade.  

No que concerne aos documentos de qualificação técnica, a CPL solicitou da Equipe 

Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Parecer Técnico Conclusivo 

de análise de tais documentos. Segue em anexo. 

Resumidamente, a equipe técnica informou que a empresa R. GONÇALVES DE 

CARVALHO EIRELI, NÃO ATENDEU, a todas as exigências do edital. 

Destarte as análises sobrescritas, tendo-se por fundamento os termos do instrumento 

convocatório, os princípios gerais que regem as licitações públicas, as orientações do controle 

externo, a jurisprudência pátria e a melhor doutrina, a CPL unanimemente decide ACATAR o 

parecer elaborado pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e 

Lazer, tendo em vista que são os responsáveis pela elaboração do Projeto Básico e detentores do 

conhecimento técnico da área de engenharia, e DECLARAR: 

 

a) INABILITADA a propostas de preços por desatendimento ao Instrumento 

Convocatório, da empresa R. GONÇALVES CARVALHO EIRELI, inscrita no CNPJ nº 

26.574.991/0001-00. 

 

Portanto, considerando que foi concluída sem êxito a fase habilitatória eis que 

a única licitante participante restou inabilitada.  

Considerando que o artigo 48, §3º, da Lei 8.666/93 preceitua que:  

“§ 3º Quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as 

propostas forem desclassificadas, a administração poderá fixar 

aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a apresentação de 

nova documentação ou de outras propostas escoimadas das 

causas referidas neste artigo, facultada, no caso de convite, a 

redução deste prazo para três dias úteis. ”  
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Considerando o disposto no artigo acima transcrito e baseado nos princípios 

que norteiam o direito administrativo, em especial: Princípios da Razoabilidade, Princípio 

da Eficiência, Princípio do Interesse Público e Princípio da Finalidade, para que o presente 

certame alcance o fim a que se destina.  

Sendo motivos suficientes para que a Comissão de licitação CONCEDA o prazo de oito 

dias úteis a contar da data de 17/11/2021 e prazo final dia 29/11/2021 ás 18:00hs para que a 

licitante no intuito de reverter a inabilitação, apresente, conforme cada caso, os documentos 

técnicos ausentes referenciados no parecer da equipe técnica apresentado em anexo, com base 

no Art. 48, inciso 3ª da Lei 8.666/93 e item 7.6 do Edital. 

Insta salientar que o art. 48, § 3º, da Lei 8.666/1993 tem como objetivo ‘resgatar’ uma 

licitação potencialmente fracassada, em razão da exclusão de todos os licitantes, por meio da 

oportunização de apresentação de documentação regularizada, sem os vícios que causaram a 

inabilitação ou desclassificação no primeiro momento, medida que consagra os princípios da 

celeridade e economia processual, ao dar seguimento ao procedimento ao invés, simplesmente, 

de iniciar uma nova licitação descartando a anterior. 

Importante informar que essa análise e decisão é compartilhada por todos os membros 

da comissão que assinam abaixo e tem pleno amparo na legislação e na melhor doutrina que 

dispõe sobre licitação nesta modalidade. 

Não havendo mais nada a tratar, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

encerrou a presente sessão e a presente ata, sai assinada por todos os presentes. 

 

 

ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA 

PRESIDENTE CPL 

 

CARLINO AGOSTINHO 

MEMBRO CPL 

SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO  

MEMBRO CPL 

 

 



 

Para confirmar o estado desse documento consulte:

https://application.kashimasoftware.com.br/assinador/servlet/Documento/consultar

Código: Pt6P1z1BEG

Signatário 1: CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO
Assinado com (Senha) por CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO em 17/11/2021 às 17:26 de Brasília

Signatário 2: ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA
Assinado com (Senha) por ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA em 17/11/2021 às 17:26 de Brasília

Signatário 3: SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO
Assinado com (Senha) por SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO em 17/11/2021 às 17:26 de Brasília


